

## Такие непоседы эти мальчишки!

Оказывается, маленьким мальчикам нужно больше пространства, чем маленьким девочкам. Всею виной выбросы гормона тестостерона, из-за которых они носятся как полоумные, а занятия, требующие аккуратности, для них как нож по сердцу. Как помочь мальчикам развить тонкие двигательные навыки, не лишая свободы передвижения? Вот что рекомендует психолог Х.Шарп-Стоун.

### **НИЖЕ!**

Рисование и другие занятия можно перенести со стола на пол - когда имеешь дело с мальчиками, это может сработать.



### **БОЛЬШЕ!**

Мальчикам нравятся огромные листы бумаги и большие ручки, а также книги с крупными картинками и шрифтами.

### **РЕАЛЬНЕЕ!**

Мальчикам ближе реальность, чем вымысел. Выбирайте книги с фотографиями, а не с иллюстрациями, и реальные истории, а не выдуманные.

### **КОРОЧЕ!**

Не принуждайте мальчиков к длительным занятиям. Пусть они рисуют или мастерят понемногу, но чаще.

Подготовила педагог-психолог Рудницкая О.А.